

# 洛阳·城事

纯文摘引领精粹阅读,专为洛阳数十万私家车车主量身打造,覆盖全市50个重点加油站

## 因时而变:《河洛生活导报》别册 《看天下·洛阳加油》来了!

□记者 付璇 实习生 张幸

“不花钱就能看到自己感兴趣的文章,真的很贴心!”昨日上午,市民周女士开车来到玻璃厂路的中石化西工加油站给爱车加油,刚摇下车窗,她便收到一份7月25日最新一期的《河洛生活导报》。“一翻开就是我正关心的洋快餐过期肉话题,办得真不赖!”周女士说。

昨日,《河洛生活导报》别册《看天下·洛阳加油》在玻璃厂南路的中石化西工加油站举行首发仪式,中石化河南洛阳石油分公司总经理周建强,河南省邮政公司洛阳市分公司副总经理郭亚松等人专程

来到现场。

2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》为全方位服务洛阳市民生活,正式更名为《河洛生活导报》。如今是一个信息化的时代,越来越多的人的生活正被手机和网络吞噬,为倡导传统阅读的回归、喝彩生活,《河洛生活导报》再次因时而变——从7月25日起,全新出版的导报变身为一报两册:本册和别册。

《河洛生活导报》全册(本册、别册)每周一期,逢周五出版,每期不低于60版。本册一册三刊,《风尚志》《寻洛记》《享

生活》依然保持铜版纸封面,并沿袭精美杂志化的装订风格;别册《看天下·洛阳加油》则不再装订。

别册《看天下·洛阳加油》放眼天下,纵览世界,纯文摘引领精粹阅读,专为洛阳数十万私家车车主量身打造,在市区及伊川县、新安县、栾川县、嵩县、汝阳县、孟津县、宜阳县、洛宁县、偃师市等全市50个重点加油站免费向私家车车主发放,是洛阳日报报业集团、河南省邮政公司洛阳市分公司、中石化河南洛阳石油分公司、中石油洛阳分公司四方结成战略合作伙伴的成果,只为助力文化强市建设,为洛阳加油。

### 手拿《姻缘宝典》 还怕丘比特之箭射不中自己?

如有商家想合作,请拨打 18638358919、18638358809 联系我们

□记者 刘亮

8月2日是“中国情人节”——七夕节,当天下午,由市直机关工委、洛阳晚报和河南中视艺术品文化发展有限公司主办的“相约七夕”市直机关单身职工联谊会将在正升·金熙酒店举行。该酒店是河南首家时尚婚礼主题酒店。主题演绎台、路引T型台、超大型LED显示屏、专业舞台灯光音响……酒店浪漫的环境一定会让参加此次联谊会的1015名单身男女陶醉其中。

主办方介绍,届时现场不仅会有精彩的沙画表演,还将“空降”一件神秘大礼,您想知道是什么吗?活动现场才揭晓!

对于本次活动,关林东辰家纺城、洛阳·中国薰衣草庄园、御马轩马术会所、洛阳市金冠眼镜有限公司、百度洛阳频道给予了大力支持。

给您透露个好消息:有洛阳“普罗旺斯”之称的洛阳·中国薰衣草庄园将在七夕节当天举行“两人同行,

一人免费”活动。如果您当天带着心爱的她或者自己的家人去赏薰衣草,就可以享受一人免收门票的优惠。

本次活动的最大亮点是:主办方精心准备了《姻缘宝典》!《姻缘宝典》汇集了所有报名活动的单身男女的个人资料,旨在让参加活动的您,在第一时间了解全场嘉宾的信息,找到心仪的对象。单身男女的个人信息包括年龄、身高、职业、个人自述等(未透露个人姓名和联系方式),如果您有心仪的对象,可直接向主办方询问其联系方式,进一步了解对方。

本次活动的冠名方将登上《姻缘宝典》的封面和封底,《姻缘宝典》的部分内页也虚位以待,凡与新人结婚相关的用品企业均可赞助协办。

《姻缘宝典》将印刷1000余册,内页广告价位5000元起,如有商家想亮相,请速联系18638358919(记者郑凤玲)和18638358809(洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室人员袁婀娜)。

## 首届红牛中国棋牌竞技大赛在京启动 高手集结号,首战洛阳城

□见习记者 潘立阁 通讯员 张利波 董辰

您是斗地主、打升级的高手吗?如果是,不久之后您将有机会在洛阳同众多高手一较高下。昨日,首届红牛中国棋牌竞技大赛在京启动,洛阳赛区作为本次比赛的第一站,将于8月1日开赛。

该比赛共设5个赛区,分别是洛阳赛区、上海赛区、北京赛区、长沙赛区和西安赛区,整个赛事将分线上和线下两种方式进行。线上参赛选手可在家通过互联网报名参加比赛,线下

选手需前往当地指定网吧进行比赛,参赛总人数将超过300万。

洛阳赛区的比赛将于8月1日至9月中旬举行,比赛项目包括升级、斗地主、桥牌、德州扑克四项。该比赛不收取任何费用,选手可就近在任何一个赛点参加初赛。

洛阳赛区的报名方式为:线下报名地点为40个,详情可通过洛阳文化网(<http://www.lywhw.gov.cn>)查询;线上参赛可在联众游戏官网(<http://www.lianzhong.com>)查询报名。

该活动主办方负责人向洛阳晚报记者介绍,之所以选择洛阳作为本次比赛的第一站,是因为洛阳是我国的“棋牌重镇”,网络数据显示,洛阳网友在打升级、下围棋等竞技比赛中成绩优异,参与人数众多。

据悉,本次大赛是互联网上网服务行业转型、升级试点工作的一项重要内容。文化部相关负责人表示,将棋牌类比赛引入上网服务营业场所,是为了吸引中老年人进入其中,扩大参与人群,丰富农村及社区群众的文化生活。

### 九都短波

河科大一附院与洛龙区联合举办的“服务百姓,健康行动”医疗服务进社区活动近日正式启动。为集中解决基

层医疗服务中的疑难问题,为救治急诊患者开辟绿色通道,河科大一附院计划与洛龙区7个卫生院建立网络协作医院,

并在4个社区卫生服务中心、23个卫生服务站等设立专家志愿者服务站。

(娜娜)

**洛阳人看 洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

**温馨提醒**

此次联谊会是洛阳晚报义务红娘帮帮团今年倾力打造的一次最大规模的单身职工联谊会,我们诚邀有实力、有责任感的企业独家冠名或数家协办。我们将通过有力的媒体宣传为商家带来丰厚的回报。

**联系电话:**  
13938875588(记者张丽)、15236297591(记者刘亮)

**活动地址:**  
正升·金熙酒店(洛龙区关林路与厚载门街交叉口)

**乘车路线:**  
乘坐38路、49路、65路、75路、76路公交车均可到达

**乘车咨询电话:**  
60665555

绘制 闵敏